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RIER D FRIR XSGR E

HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SERBONE | BmEs | 2076N156 [ B % T IR A B IA | TR | A R Ao P o]
3 SMERM D TimIZBEET S SEMHA
ﬁfg TREOHBBOTFILADKRES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
BES X 4 ‘(.513 ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)cbﬁﬁ‘%ﬁ bﬁﬁi‘r)é K 4 ‘Fﬁﬁﬂg\%%(arz;k$ z.%r‘s jj(ﬁch)é & 4 z,%;na; J:ﬁn“m\(r»‘;)o)tt%‘ ﬁ(ﬁzﬁé & 4 J:ﬁﬁuﬁb‘(i)o)tt% ‘(.i? j’(ﬁ?ﬁé
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 474 59.09 | #nkist | 0.00 ~ 0.00 | 1.66 8.41 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 5.00 59.09 | #h st | 5.00 ~ 500 | 1.66 8.41
) 100kN/mZ#8x4%| 1.00| 000 ~ 2.21 134.35 |3m%EH#BZ -~ - - —| 100kN/ %8 %% | 1.00 |1054 ~ 19.52 134.35 |3m%EH#BZ B -~ = - -
zh st 1.00 | 221 ~ 9.99 100.00 | Zh A4t | 0.00 ~ 9.99 | 2.35 11.90 znLs 1.00 | 500 ~ 10.54 100.00 | Z=nList | 5.00 ~ 1952 | 2.35 11.90
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 209 132.45 |3mZE#BZ % -~ — - — | 100kN/m%# %% | 1.00 [10.88 ~ 20.90 132.45 |3mZE#EZ5 — ~ - - —
zhusn 1.00]| 209 ~ 988 100.00 | #h a5t | 000 ~ 9.88 | 2.56 12.93 Zzhus 1.00 | 500 ~ 10.88 100.00 | Zhkist | 5.00 ~ 20.90 | 2.56 12.93
A 100kN/m%#%%| 100]| 000 ~ 1.82 127.90 |3m%E#BZ 5 -~ - - —| 100kN/m#%E%%| 1.00 |10.89 ~ 18.81 127.90 |3m%EH#BZ 3 -~ = - -
zhLst 1.00| 1.82 ~ 9.60 100.00 | =1 ld4t | 000 ~ 9.60 | 2.24 11.33 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 10.89 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 1881 | 2.24 11.33
s 100kN/m%#8x%| 100 000 ~ 0.83 112.45 |3m%E#BZ % -~ - - —| 100kN/ %8 %% | 1.00 |1269 ~ 17.07 112.45 |3mZE#BZ 5 -~ = - -
ThLst 1.00 | 083 ~ 8.62 100.00 | Zhuist | 000 ~ 862 2.10 10.60 zhst 1.00| 500 ~ 12.69 100.00 | Z#h st | 500 ~ 17.07 | 2.10 10.60
100kN/MZH#EZ. % ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#%#B% % ~ ImEHBZ S ~
zhst ~ zhs ~ zhus ~ zhst ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImEBZD ~
Ths ~ zThus ~ zThus ~ zh s ~
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ Zzhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




